

---

**ERRATA 01/2024**

---

**Licitação nº. 000117-24**

Belo Horizonte, 18 de setembro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **Edital e Anexo I – Termo de Referência**:

**No Edital item 9.5.2. - Onde se lê:**

Comprovação de Autorização de Funcionamento concedida pelo Ministério da Justiça e Segurança Pública – Departamento da Polícia Federal, conforme art. 20 da Lei 7.102/83.

**Leia-se:**

Comprovação de Autorização de Funcionamento concedida pelo Ministério da Justiça e Segurança Pública – Departamento da Polícia Federal, conforme art. 4º e art. 40 da Lei 14.967/24.

**No Termo de Referência item 6.1. - Onde se lê:**

Somente serão aceitos profissionais para execução dos serviços devidamente habilitados para o exercício da profissão, conforme determina a Lei federal 7.102/83, Arts. 16 e 17;

**Leia-se:**

Somente serão aceitos profissionais para execução dos serviços devidamente habilitados para o exercício da profissão, conforme determina a Lei federal 14.967/24, Art. 26.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **19/09/2024 às 09:00h.**

  
Cleidi Oliveira Dutra

**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**